



Благодать

Информационная газета церкви
евангельских христиан-баптистов "Благодать"
г. Бровары

№2 (22) февраль 2012г.



Социальное служение "От Сердца к Сердцу"

Меня зовут Татьяна Колодий, мне 35 лет и у меня трое детей – две дочери – Аня и Насти, а также сын Влад. В 1999 году я приняла Господа в свое сердце. На то время у меня был муж и дочка Аня, ей было 2 года. В 2000 году покаялся мой муж, и вся моя семья стала служить Господу. В 2001 году 6 ноября, Господь благословил нас сыном Владиком. Мой муж очень радовался, называя его первенцем, продолжателем рода.

Но радость была недолгая, через 9 месяцев сыну поставили диагноз ДЦП (детский церебральный паралич), а в 10 месяцев обнаружили кисту головного мозга, размером в апельсин. Каждый день мы стояли на коленях перед Богом и просили помиловать нас и сына, мы каялись по 100 раз на день, не понимая, почему наш сын так страдает. Врачи сказали, что нужна операция, что кисту удалить нельзя и нужно поставить шунт (силиконовая трубочка, которая откачивает ликвор), и что ваш ребенок инвалид. Мое сердце рвалось от боли, я не понимала, почему Бог допустил это в нашей жизни. После операции, врачи сказали, что он будет, как растение, ни ходить, не понимать ничего не будет. Сердцем я понимала, что всё верующему во благо. Скоро исполнился Владику год, он только лежал и улыбался, как новорожденный. Я понимала, что дети – благословение от Господа, но каждый день я плакала перед Богом и молила Его, чтобы сын мой начал развиваться. Стала благодарить Бога за Владика и, несмотря ни на что, любить таким как он есть.

Бог ответил на мою молитву, через 3 месяца он начал сидеть, в 1 год и 6 месяцев – ползать, и в 1 год и 8 месяцев – ходить. Это было чудо Божье! Мы приезжали в институт нейрохирургии, врачи удивлялись и

показывали в небо пальцем и говорили, что это чудо. При ходьбе Владик тянул левую ногу и руку, нам поставили диагноз левосторонний гемипарез. В 2 года он начал немножко разговаривать, мы часто ездили на реабилитации, занимались с логопедом.

И каждый раз, когда мы лежали в больнице, я видела вокруг себя много мам с такими особенными детьми, и которые не знают Бога. У меня есть Бог, который любит меня,

помогает, у меня есть муж, он поддерживает меня, есть братья и сестры, которые молятся за меня. А у этих мам никого, многие из них матери одиночки, они со своими проблемами и больными детьми сами по себе.

Господь открыл мне, что я свет этому миру и соль земли, что нужно молиться за этих людей и говорить им Евангелие. В моем районе живет 9 детей-инвалидов, я подружилась с их мамами, стала ежедневно молиться за них, свидетельствовать о Боге, приглашать в церковь и мы стали проводить с этими детьми и их мамами специальные социальные службы. Эти мамы начали говорить другим, и на Пасху 2011 года уже было 20 детей и 20 мам. На сегодняшний день детей с особенностями потребностями около 60-ти. Летом 2011 года 14 человек ездили в христианский лагерь в Гаспру (Крым), они там слушали Слово Божье. Сейчас уже 5 мам покаялись, их дети так и остались инвалидами, но они утешились, научились радоваться, благодарить Бога за детей.

Мой Владик стал лучше ходить, практически не заметен гемипарез. Он ходит в 3 класс, немного читает и пишет, ходит на воскресную школу, любит Бога. Я точно могу сказать, что эта болезнь была для славы Божьей. Ибо многие мамы этих детей говорили мне, что, если бы я не имела больного ребенка такого, как у них, и не прочувствовала на себе всех испытаний, то они

Читайте в этом номере:
 "От Сердца к Сердцу".....стр.1
 Праздник Рождества.....стр.1
 Забытый плод.....стр.2
 Слова любви.....стр.2
 Миссионеры.....стр.3,4
 Христианские новости.....стр.5
 Радость...стр.5 Поэзия.....стр.5
 История г. Бровары.....стр.6
 Христианские притчи.....стр.6
 Хозяйке на заметку.....стр.6

бы никогда бы не доверились мне и не слушали о Боге, который, по их мнению – наказал их и детей.

В 14 главе от Луки есть притча, когда хозяин сделал пир, и звал многих, но все были заняты, и тогда он сказал своим слугам (то есть нам верующим)- соберите больных, хромых, слепых и наполнится царство небесное.

Сегодня мы опекаемся не только детьми-инвалидами, но и заботимся о взрослых инвалидах, тяжелобольных, сиротах, детях из малообеспеченных семей и других нуждающихся.

Я молю Бога, что бы Он благословил социальное служение, проходящее в нашей церкви, укрепил нашу команду, послал микроавтобусы, чтобы возить этих детей и их мам на служение и решать их нужды, финансы на проведение христианских лагерей, чтобы еще многие покаялись и получили жизнь вечную. Аминь.



Таня Колодий
и команда "От
Сердца к Сердцу"
Церковь «Благодать»



Забытый плод

Последний плод духа нынче не в моде. Воздержанию отводится почетное место устаревшей добродетели. Поощряется самовыражение, экспрессивность и эмоциональная импульсивность. Лозунги “Будь собой!”, “Ты этого достойна!”, “Дай волю своим чувствам!” и “Сердцу не прикажешь!” стали поступатами, определяющими курс и движение жизни современного человека. Не бойся думать вне установленных рамок, нарушая общепринятые правила морали, выделяйся из толпы. Подобные слоганы принесли миллионы долларов прибыли рекламным компаниям, которые не преминули воспользоваться новым популярным трендом самовыражения и бунтарства, и сыграть на естественном человеческом самолюбии. Празднуется все – от индивидуальности в цвете волос до неприкрытои социальной дивиантности.



неприкрытое лицемерие? Дух Святой сам укажет, когда и что нужно делать.

Люди позволяют себе быть управляемыми внутренними инстинктами и желаниями, называя это свободой во Христе. На самом же деле, это обратное состояние – рабство плоти и собственных похотей. Любой вида рамки и ограничения поднимаются на смех и расцениваются, как дувилье и формализм. Воздержание, которое раньше считалось признаком

силы и благочестия, сегодня считается смешной фальшивой маской религиозных фанатиков. Если христианин воздерживается от употребления вина, “свободные” христиане смотрят на него с ухмылкой и жалостью, считая его недостаточно развитым, утонченным и благородным. Отказ от просмотра пустых, вульгарных фильмов воспринимается, как отсталость и превозношение над теми, кто эти фильмы смотрит.

Вошло в моду ненавидеть правила и ограничения. А “свобода”, выраженная в потакании плотским похотям, стала признаком высокого уровня духовности. Скромный образ жизни, умеренность и ограничения в приобретении вещей, расцениваются, как нехватка средств и неспособность заработать. Никому и в голову не приходит, что христианин может жить скромно и при наличии средств. Если деньги есть, их обязательно нужно потратить громко и красиво. Если званый ужин – то только с пятью переменами блюд. Если свадьба – то с лимузином и дизайном по последнему писку. Если одежда – то только “от...”. Без айфона, айпада и других безделушек с приставкой “ай” не возможно достичь нужного статуса.

Воздержание от откровенных грехов еще как-то со скрипом воспринимается. Понятия воздержания от излишеств не существует совсем. Христиане цитируют отрывок из послания к Колоссянам о плодах духа. В конце списка, привычно упоминается “воздержание”. А что это такое, кому оно нужно и зачем? Об этом никто не думает. Ведь для этого нужно напрягать свой разум и дисциплинировать мыслительный процесс. А дисциплина это так скучно и утомительно.



Слова любви

Я бросила взгляд на часы. До начала его тренировки оставалось десять минут, и больше всего на свете я хотела сейчас, чтобы он услышал звонок телефона. Он ответил после трех гудков. Удивленно переспросил, все ли в порядке. Обронил пару пустячных фраз. А потом я сказала, что очень люблю его. А еще – что утром он купил отличную картошку, и молодец, что не забыл заправить постель... и что я сильно скучаю, когда его нет дома. А еще – что, когда он вырастет, то станет очень красивым. Он засмеялся и спросил: «Мама, тебе что-нибудь от меня нужно?» Я заставила себя улыбнуться. Разумеется, нет, что за глупости? Разве он не знает, что я всегда помню о том, как он дорог мне, радуюсь его успехам, ценю достоинства и прощаю дурные поступки, и каждый день благодарю Бога за то, что Он подарил мне такого чудесного сына. И все это было правдой. Но звучало — как оправдания.

Потому что он сказал, что уже привык не слышать об этом.

Я заслужила такой упрек. Сколько раз, бывало, находилась тысяча причин, чтоб отложить на потом похвалу, поцелуй, ласковое слово... То «заявлял» с домашними делами, то хлопоты с многочисленной малышней, то интересный фильм, то срочный разговор... Суета, беготня, вечная нехватка сил и времени. Да и вообще, как-то тут «идут» все эти нежности, то ли дело отругать за порванные джинсы или плохую оценку...

А он ждал.

И наверно, когда-нибудь устал бы ждать. Решил бы, что любовь и ласка — не для него. А возможно, стал бы искать у других людей то, чего недодала ему я.

Ребенок всегда нуждается в одобрении и поддержке. В тихой и надежной гавани родительского принятия и защиты. Не стоит пренебрегать объятиями и поцелуями. И не бываю неуместными слова любви.

Совсем неважно, насколько повзрослев мой маленький человек. Ему все равно необходимо знать, что его любят и ждут.

И надо сделать так, чтобы он был в этом уверен.

Люди разучились обуздывать свои желания, разучились ждать, разучились терпеть. Нет терпения ждать, пока приготовят обед? Фастфуд к твоим услугам. Хочешь ежедневных развлечений? Кликни мышкой по ссылке и тебе откроется тысячи возможностей. Чувствуешь малейший дискомфорт? Обезболивающие лекарства доступны без рецепта. Зачем ждать пока накопишь деньги на отпуск, если – опа! Вытащил кредитную карточку и вот они – острова. Зачем ждать, если есть возможность получить здесь и сейчас? Зачем сковывать свои импульсы и обуздывать чувства? Хочешь любить – люби. И ничего, что объект твоей любви состоит в браке с другим. Не хочешь любить – разводись. Воздержание приводит к накоплению энергии, которая, рано или поздно выбьет пробку из бутылки и безудержный поток желаний сметет всех находящихся рядом.

Даже в христианстве воздержание перестало быть добродетелью. На тех, кто воздерживается, смотрят с насмешкой, свысока, а само воздержание стало признаком чопорности, религиозного формализма и сектантства. Тех, кто сдерживает свои чувства, желания и действия, называют лицемерами. Зачем искать Бога, читая умные книжки и кропя над Библией? Бога нужно почувствовать – раскрыть душу и наполниться Его естеством. Нужно возвыситься над всем земным и, вздев к небу руки, пережить духовный опыт. Зачем молиться и вникать в Слово, когда этого не хочется? Не это ли



Миссионеры в Папуа-Новая Гвинея

Здравствуйте, мир Вам, наши драгоценные друзья и соработники на ниве Божьей! Спасибо, за Ваше сердце, которым Вы делитесь с нами и народом Папуа-Новой Гвинеи. Как бы мы хотели, чтобы эти – чумазые, кучерявые, и такие далекие, люди, стали для Вас хоть чуточку ближе. Чтобы Вы полюбили их так, как любим мы Спасибо Вам за то, что вместе с нами стоите в проломе за этих людей, молитесь, жертвуете Ваше время и финансы. Да воздаст Вам Господь!

Раннее утро. Я сижу, закутавшись в одеяло – чувствуется прохлада ночи – и вовсю отбиваюсь от москитов (простите, у меня язык не поворачивается назвать обычным словом «комар») этих слонопотамов, которые осаждают москитную сетку, так и норовя ущипнуть меня сквозь нее за спину, плечи, шею...) Зато у меня теперь есть «музыкальное» жужжание. Очень даже вдохновляет

Колеблюсь. Очень хочется рассказать Вам о культуре этих людей, о том, как и чем они живут, как мыслят, но я знаю, стоит мне начать и я уже не остановлюсь. А ведь нам так много надо Вам всего рассказать! Так что буду держать себя в руках и начну с наших новостей

1) Видео-служение

Успешно продолжается и развивается Слава Богу, и спасибо Вам за молитвы! Многие люди через это приходят к Богу, многие христиане свидетельствуют об изменениях в жизни и обновлении в отношениях с Богом. В этом месяце Господь подарил нам еще одно чудо – заблудшего пастыря. Да, я не оговорилась. Иногда пастух может тоже заблудиться и, подобно овце, скитаться, ища выхода.

Его зовут Джинни. Еще недавно он был лидером местной лютеранской Церкви, проповедовал и молился за других людей. Но вот сатана начал подкапывать его душу. Никто не знает, как это началось, как Джинни выкурил первую сигарету, выпил первую рюмку, употребил наркотик впервые... Все спохватились, когда дорогой

пастор стал приходить на собрания в нетрезвом виде или под действием наркотиков. Его сняли со службы. Но Бог с ним не закончил. Я не верю в «счастливые» случайности. Я верю в Бога, у Которого все наши «случайности» складываются в чудесный план. Дом Джинни находится как раз по соседству с помещением, которое мы используем для еженедельных евангелизаций в Йонки. И волей-неволей, ему приходилось слушать Благую Весть, которую он слышал уже много раз. И вот однажды, это перестало быть для него «еще одной» проповедью. Божье Слово ожило в его жизни. Добрый Пастырь нашел заблудшего пастуха. Сын вернулся домой.

Сегодня Джинни – наш лучший помощник. Он приходит раньше всех и уходит после того, как все разойдутся. Мы не можем нарадоваться каждый раз (а это происходит каждую неделю), когда он просит нас разрешить ему сказать пару слов в конце. «Покайтесь перед Богом – свидетельствует Джинни – у нас не так много времени. Только Бог может по-настоящему изменить вашу жизнь»

Какое же это счастье!!!! Ангелы ликуют на небесах, Бог радуется. А мы счастливы здесь, на земле. Счастливы быть в центре Божьей воли для нас. Счастливы касаться небес и приносить маленькую их часть сюда, в жизни людей. Спасибо, что Вы с нами.

2) Детский клуб

Оооо, это моя любимая часть, потому что я не-у-ста-ну описывать Божьи чудеса. Знаете, мы давно мечтали о том, чтобы провести лагерь, и когда мы говорили об этом, все качали головой. Этоказалось настолько невозможным, что даже, признаюсь, мы сами порой сомневались.... И вот, тут на сцену выходит Бог. Бог, Который всегда БОЛЬШЕ, если мы не боимся мечтать высоко и идти на риск.

Кто тогда мог представить себе не только лагерь, который пройдет с таким успехом и плодами, но и детский клуб «Ты особенный», который стартовал сразу же по окончании лагеря? Кто мог представить себе 80 детей, которые будут еженедельно приходить, чтобы послушать Евангелие? Кто мог мечтать о подростках 16-17 лет, которые с широко открытыми глазами (а иногда и ртами) слушают самые простые, базовые Библейские истины? И я буквально вижу, как в голове у них начинают работать «шестеренки», а в сердце рушится что-то старое и созидаются что-то новое.

уроки, начиная прямо с сотворения и вперед Эрика (сестричка, сотрудник нашей миссионерской базы, которая помогает нам в этом служении), объясняет: «Эти дети никогда раньше не слышали Евангелие в такой простой и понятной форме»

Кто мог мечтать об этом? Кто мог представить себе такое? Мы? Неееет. Бог. Еще тогда, когда это казалось невозможным, еще тогда, когда мы были дома, Он уже видел эти широко открытые глаза, эти зарождающиеся новые жизни. Он берет самые простые слова, самые незамысловатые фразы (учитывая мой корявый английский и еще более корявый пиджин) и наполняет их той силой, Тем Духом, Которые единственный может коснуться сердца по-настоящему.

Молитесь за этих ребят. Мне было 16, когда Бог проговорил мне о том, чтобы я стала миссионеркой. Я смотрю на этих детей сейчас и – верите – вижу тех людей, которые понесут эту простую истину, наполненную силой Святого Духа дальше, в Папуа-Новую Гвинею, в Индонезию, в Африку и «до края земли». Может, Вы их еще встретите на Украине

1) Школа

Итак, после Рождественских каникул (а здесь они делятся около 2х месяцев), мы продолжаем нашу «воскресную» школу (хм, которая вообще-то проходит по средам) в обычной государственной школе с. Йонки. Нам выделили один час в неделю и разрешили беспрепятственно делать с детьми, что захотим

Если при слове «детки» Вы представили себе умных, причесанных девочек лет 8-9, в платьицах и с ленточками в волосах, то бросьте Мне не хочется разрушать Вашу иллюзию, конечно, но лучше представьте себе 30-40 разных детей, в возрасте от 8 до 15 лет, вшивых, некоторые, особенно мальчики, оборванные. Они сидят в классе за партами, а также (от недостатка места) на полу и иногда на партах. Представили? А теперь добавьте недостаток света из-за отсутствия электричества и дырки в стенах из-за ветхости помещения, и картина будет завершена

Мы счастливы заниматься с ними. Некоторые из этих детей живут в соседних деревнях и поэтому не имеют возможности приходить на клуб. Зато! Они могут стать прекрасными «телефонами» для передачи Благой Вести в близлежащие деревни.

Молитесь за это служение. Молитесь за переводчика, который мог бы помочь нам. За время, которое мы провели здесь, мы научились поддерживать бытовой разговор на пиджине, задавать вопросы, рассказывать о себе... (временами мне даже снятся сны на пиджине), но этого к сожалению недостаточно, чтобы учить Библии.

Молитесь также за этих деток, чтобы Господь явил Свою силу и превратил их в Своих воинов!

**Миссионеры
в Папуа-Новая Гвинея**
(Продолжение, начало см. на стр. 3)



Здание классной комнаты

4) Ученичество

Счастливы Вам сообщить, что у нас осталось 2 месяца до официального начала Школы Ученичество, которая должна стартовать 31 апреля 2012. Мы уже получили 4 заявления от будущих студентов, еще некоторые ожидаются в ближайшее время.

Сейчас все мы, сотрудники базы, сконцентрированы на том, чтобы закончить строительство классной комнаты для DTS, чтобы занятия могли проходить прямо здесь, у нас на базе.

Молитесь, чтобы мы успели, нас не так много человек и мы трудимся изо всех сил, чтобы все получилось вовремя. Молитесь также, чтобы Господь обеспечил нас всеми необходимыми материалами для классной комнаты и финансами для окончания строительства.

Здоровье

А знаете, как мы знаем, что мы на ТОМ пути? Дьявол атакует нас <= я умышленно поставила здесь улыбочку В этом месяце мы очень явно ощущали атаки на нашу семью, во всех направлениях. Особенно ощутимо было нападение на наше физическое здоровье. Мы болели один за другим, не успев выздороветь один – падает другой.

Пожалуйста, поддержите нас в молитве, чтобы наше физическое состояние не мешало нам в служении. Потому что мы НЕ сдадимся. Мы ВСЕ РАВНО будем продолжать! Мы будем спать с пакетиками под подушкой, а с утра просыпаться и служить. Мы будем перебинтовывать ноги и все же идти и служить. Мы будем замазывать раны, чтобы из них не вытекал гной и все же, служить. Служить. Мы здесь не по своей воле, а по привилегии, доверенной нам Живым Богом. Это – наша жизнь и это дает нам силы. Мы не оставим

поле боя... Потому что наш Главнокомандующий еще здесь.

Виза

...и мы совсем не пакуем чемоданы Еще нет

В этом месяце мы подали заявление на продление визы. Результат мы сможем узнать только примерно через месяц-полтора, но молитесь уже сейчас ...пока я это писала, уже почти настал день, в который солнечко, я убрала одеяло и – о чудо – я больше не слышу назойливого «музыкального» жужжания. Комары, или москиты, наконец, остались меня в покое...по крайней мере, до

следующего вечера

И знаете, что я подумала? Как бы сильно не жужжал сатана, как бы он не досаждал Вам сегодня, помните, жужжание – это все, на что он способен.

Он не всемогущ, и поскольку сила его ограничена, он не властен над тем, чтобы причинить Вам вред, пока Вы находитесь в спасительной близости с Богом. Не

покидайте эту, лучшую, москитную сетку. «Смерть! Где твое жало? Ад! Где твоя победа? Благодарение Господу, даровавшему нам спасение Господом нашим Иисусом Христом».

Противник будет издавать все звуки адской какофонии, он будет стараться изо всех сил, чтобы прельстить Вас, искусить, испугать, и в конечном итоге, погубить. Не бойтесь и не смущайтесь. Взойдет солнце правды и от Его исцеляющих лучах все мерзкие силы тьмы уйдут в самый дальний угол. А все, что еще совсем недавно казалось таким пугающим и ужасным, превратится всего-навсего в жалобный писк одного комара, вообразившего, что он – правитель Вселенной.

Теперь отдохните в Божьем присутствии. Позвольте Ему излечить Ваши раны, справиться с Ваши страхами, развеять Ваши сомнения.

Его корона – БОЛЬШЕ, чем сатанинское жужжание.

Его благодать – большие, чем твой грех.

Его могущество – большие, чем твои самые большие мечты.

Благословений Вам, дорогие! И теплых, без-москитных ночей

Наши реквизиты для пожертвований:

Номер счета 4149 6050 5086 7787

Имя получателя: Константиник Евгений
Корнилиевич

Пожертвование по прежнему можно сделать в любом отделении Приват-банка

Также можете использовать службу перевода денег **Western Union**, только не забудьте сообщить нам о переводе и код.

Имя получателя Konstantinik Ievgenii.



Библейский урок

Константиник Ира, Женя и Матвейчик.



(Христианские новости)

2 березня 2012 - Весняний День молитви сестер України



Любі сестри, мир в а м і благословіння у Новому 2012 році! Р і к т і л ь к і починається і дуже хочеться побажати усім нам мати віру, терпіння, надію, перебувати у молитві і любові. Хай допоможе нам Господь кожному виконати свою конкретну місію там, де ми знаходимось. Хай допоможе нам Господь нести добру звістку, перш за все, нашим рідним і близьким. А для цього нам необхідно завжди радіти! Безперестанку молитися! Подяку складати за все! «Бог та Божа воля про вас у Христі Ісусі» (1 Кол.5:16-18).

Нехай Господь засяє на вас лицем Своїм і нехай буде милостивий до вас! Поблагословить вас, ваші сім'ї, ваші церкви! Нехай наповняться серця ваши миром і спокоєм, радістю від можливості бути у спілкуванні одна з одною, бути у присутності Отця Небесного і мати спілкування з Ним у молитвах ваших.

Молитва: «Господи, поблагослови нас Твоїм благословенням і побільши граници наші, і рука Твоя буде з нами, і зроби охорону від лиха, щоб не засмучувати нас!» (1 Хр.4:10).

З любов'ю і молитвою, Світлана

Молитовні потреби

1. Молитва за діючих керівників Всеукраїнського Союзу ЄХБ, їх заступників та за всі їхні сім'ї:

Нестерук В'ячеслав Васильович - голова Союзу

Антонюк Валерій Степанович - перший заступник голови

Каспров Микола Євгенович - заступник голови

Бандура Ігор Миколайович - заступник голови

2. Молитва за керівників комітетів ВСЦ ЄХБ:

Грунтовський Станіслав Станіславович - керівник відділу благовістя

Корнійчук Андрій Данилович - керівник молодіжного служіння

Трошин Павло Іванович - керівник відділу УНЦ

Качан Сергій Васильович - керівник дитячого та підліткового служіння

Назаркевич Ярослав Іванович - керівник комітету християнської освіти

Світлана Олександровна - керівник жіночого служіння

Матвій Віталій Володимирович - керівник

соціального служіння
Балога Михайло Іванович - керівник інформаційного служіння
Крещук Олександр Борисович - керівник музичного служіння
Унгурян Павло Якович - керівник зовнішнього місіонерського служіння

3. Молитва за Україну:

- за благополуччя в Україні, за уряд, щоб не протистояли розповсюдженю Слова Божого та приймали правильні рішення
- за пробудження України євангельською звісткою, за місіонерське служіння та утворенні нових церков
- за визволення від безробіття, особливо молоді, від комп'ютерної залежності та ігromанії
- за визволення від п'янства та наркоманії
- про заборону на літературу, яка розбещує людей

4. Молитва за церкви нашого братства:

- за пресвітерів церков та їхні сім'ї
- за відродження молитовного служіння та створення молитовних груп
- за створення малих груп по вивченю Біблії та за лідерів малих груп, які вже створені
- за спрагу до пізнання істини і бажання вивчати Слово Боже та жити по Ньому
- за розвиток соціального служіння: у дитячих будинках, притулках і колоніях, піклування про вдів і сиріт
- за християнські сім'ї: щоб сім'ї зміцнювались, а не розпадалися, щоб у кожній сім'ї був лад та Боже упорядкування, про розвиток сімейного служіння
- за охорону та захист дітей віруючих
- за християнську молодь, щоб трималась біблійних принципів, а не слідувала мирському
- за захист християн від впливу різних неправдивих вчень - 2 Петра 2:1-3
- щоб у кожній церкві було жіноче служіння
- за розвиток евангелізаційного проекту «Магдалина»

5. Молитва за служіння сестер в Україні

- щоб у кожній церкві була посвячена Господу відповідальна сестра
- щоб у кожній церкві проводилися Дні Молитви, за розуміння сестрами важливості молитви
- щоб молитовне служіння загорілося великом полум'ям любові у серці кожної сестри
- за взаєморозуміння сестер з пресвітерами церков
- за фінансову підтримку сестринського служіння
- за можливості проведення таборів для сестер з розумінням важливості цього служіння та підтримки його пресвітерами церков
- за єдність в служінні між поколіннями, щоб молоді сестри приймали участь у цьому служінні

<http://ecbua.info>

Радость

Радость – люди жаждут радости, им плохо, когда её нет. Поэтому они и ищут её так, как могут. Проблема только в том, что найти её можно только в Боге и только тогда, когда сам Бог произведет её в сердце человека. Страдания – наиболее неприятная часть жизни людей. Чаще всего люди делают все возможное, чтобы их избежать. Многие рассматривают религию в качестве сверхъестественного инструмента, при помощи которого они надеются сделать свою жизнь легкой и гладкой. Некоторые изобрели даже особую теологию, что настоящие верующие не должны переживать трудности. Апостол Петр в своем послании говорит о совершенно противоположном. Он учит, что страдания не только реальны в жизни верующих, но они угодны Богу. Из-за своей глубокой любви к своим детям, Бог проводит через страдания, достигая при их помощи важной цели.

Самое печальное это то, что мы не доверяем Богу. Наши мысли уводят нас от Божьего присутствия. Бог дает нам возможность, то есть право выбора. И от того насколько мы послушны и готовы, именно готовы, выполнить волю Божью, зависит наш успех как христиан.

"благоволит Господь к боящимся Его, к уповающим на милость Его".

(Пс.146:11)
Руслан Мезенцев

Поезия

И будет вечность

Спешат, как на пожар года,
Горят, как свечи.
Убудет время навсегда
И будет вечность.

Каких-то семь десятков лет,
Отчетность канет.
Не станет временных отмет,
Исчезнут грани.

Не будет завтра и вчера,
Одно сегодня.
Траву отделит от зерна,
Рука Господня.

И меркнут планы и мечты,
Тускнеют вещи.
Все вижу блеклым и пустым,
А смыслом вечность.

Земное – фальш и мишурा,
Все люди тленны.
Реальны только ад и рай
Во всей вселенной.

Часы опять двенадцать бьют,
Погасли свечи.
Меня в загробный мир зовут,
Христос и вечность.

December 22nd, 2011 | Маргарита Коломийцева

История города Бровары

(Продолжение, начало см. №2-9 за 2010г., №2,3,4,5,6 за 2011г.)

Бровари у полум'ї Великої Вітчизняної війни (закінчення)

У Броварах та Гоголеві були створені тимчасові табори для військовополонених, де, за спогадами старожилів, перебувало кілька тисяч бійців і офіцерів Червоної Армії. У місті такий табір був організований на території трудової колонії №5. Броварчани приносили полоненим їжу, яку передавали через дротяну огорожу.

18 вересня 1943 року Червона Армія вступила на землю Київщини, поступово всі населені пункти нашого краю були визволені від фашистів. 25 вересня, в результаті кровопролитного бою радянські війська зайняли Бровари. Безпосередню участь у звільненні Броварів брали частини 163-ої Роменсько-Кіївської Червонопрапорної орденів Леніна, Суворова і Кутузова дивізії, командиром якої був полковник Ф. В. Карлов. В одному з боїв відзначилася гарматна обслуга винищувальної протитанкової батареї 529-го стрілецького полку, якою командував сержант О. І. Каширін. За бій під Броварами, а також за низку інших битв, О. І. Каширіну було присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

У боях за Бровари була важко поранена жінка-танкіст Марія Лагунова, яка втратила обидві ноги. її присвоєно звання Почесного громадянина міста, її ім'я носить одна з вулиць Броварів.

Штаб 2-ої Повітряної армії, якою командував маршал авіації С. А. Красовський, у 1943 році знаходився у Броварах, у будинку по вул. Осипова. На честь Красовського названо вулицю в Броварах, він отримав звання Почесного громадянина нашого міста. Штаб 1-ої Гвардійської армії базувався у приміщені нинішньої школи №1.

На фронтах Великої Вітчизняної війни загинув 481 броварчанин. В період окупації місто було майже повністю знищено - з 2174 будинків уціліли тільки 138.

На честь визначних подій та видатних особистостей Другої світової війни у Броварах встановлено вісім архітектурно-скульптурних пам'ятників, чотирнадцять пам'ятних знаків і меморіальних дошок.

(Продолжение следует)

По материалам из книги Дмитрия Ратникова "Бровары"

Християнская притча

Твой крест

Одному человеку казалось, что он живёт очень тяжело. И пошёл он однажды к Богу, рассказал о своих несчастьях и попросил у него:

— Можно, я выберу себе иной крест?
Посмотрел Бог на человека с улыбкой, завёл его в хранилище, где были кресты, и говорит:
— Выбирай.
Зашёл человек в хранилище, посмотрел и удивился: «Каких только здесь нет крестов — и маленькие, и большие, и средние, и тяжёлые, и лёгкие». Долго ходил человек по хранилищу, выискивая самый малый и лёгкий крест, и, наконец, нашёл маленький-маленький, лёгонький-лёгонький крестик, подошёл к Богу и говорит:
— Боже, можно мне взять этот?
— Можно, — ответил Бог. — Это твой собственный и есть.

Християнская притча

Чем меньше, тем лучше

Жена собирается в город за покупками. Муж-архитектор, увлёкшись работой, взятой на дом, протягивает ей свой кошелёк. Жена в дверях спрашивает мужа:

— Из этих денег тебе что-нибудь оставить, дорогой?
— Чем меньше, тем лучше, — не отрываясь от чертежей, отвечает тот.

Через некоторое время жена возвращается домой с большими свёртками и отдаёт кошелёк мужу.

Муж с удивлением открывает его и говорит:

— Да в нём же ничего нет!

Жена поднимает брови:
— Конечно, ничего нет! Я думала, ты решил сделать мне подарок. Ты ведь сказал: «Чем меньше оставишь денег, тем лучше...».

— Дорогая, я имел в виду совсем другое: «Чем меньше потратишь, тем лучше».

«...Чтобы вы исполнялись познанием воли Его, во всякой премудрости и разумении духовном...» (Еф. 1:9).



Хозяйке домашней группы на заметку

Кекс "Сонячний"

Дуже ніжний і смачний.

3 яйца добре збити з 1 склянкою цукру, за бажання додати 1 ст. ложку меду. Влити півсклянки сметани, 2 ст. ложки олії, додати півсклянки горіхів. Потерти на крупну тертку шматок гарбуза розміром як 3 картоплинки, солодкое яблуко обчистити від шкірки і порізати на шматочки, покласти все це в тісто. Додати 1 чайну ложку кориці, 1 чл. духмяного перцю, 1 чл. соди, ваніліну на кінчику ножа. Борошна покласти стільки, щоб вийшло тісто консистенції густої сметани (приблизно 6-8 ст. ложок з горою). Форму змастити маслом і обсипати манкою, вилити тісто і випікати 40-60 хв, поки сірник, вставлений у центр кекса, не залишатиметься сухим.

Смачного.

Антонина Яшук

Служения в церкви

"Благодать" происходят:

Воскресенье 10.00 - 12.00

и 17.00 - 18.30

10.00 - 11.00 - воскресная школа
(изучение Библии) для взрослых и детей 2-14 лет (8 разных классов).

11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь.

17.00 - 18.30 - общее служение - прославление Господа, проповедь.

Среда 10.00 - 12.00

10.00-11.00 - Молитвенная встреча + Программа "10 шагов на пути к христианской зрелости"

11.00 - 12.00 - общее служение - прославление Господа, проповедь

Мы будем рады вас видеть!

Адрес церкви:

ул. Кирова 94, г. Бровары,
Киевская обл., Украина, 07400
тел.: 0 (4594) 6-21-50
e-mail: brblag@mail.ru

Вебсайт: <http://grace-church.org.ua>

Пастор:

Медяник Борис Иванович
пасторский день: среда 12.00 - 18.00
Тел.: 0 (67) 463-50-91

Пастор:

Мудренко Роман Васильевич
пасторский день: четверг 11.00 - 19.00
Тел.: 0 (50) 446-53-64

Как к нам добраться:

Из Киева: от метро "Лесная" маршрутка №327 до остановки "Зеленый попугай", по г. Бровары:

маршрутка №2, №5, №411 до остановки "Стадион",

маршрутка №9, №327 до остановки "Стадион" или "Зеленый попугай".

Благодать

Информационная газета церкви
евангельских христиан-баптистов
"Благодать" г.Бровары
Редактор: Сергей Восколович

Издатель: церковь "Благодать" г. Бровары

адрес редакции: церковь "Благодать",
ул. Кирова, 94, г.Бровары, Украина, 07400
тел.: 0(4594) 6-21-50

GRACE-CHURCH © 2010-2012

материалы, отклики на публикации,
пожелания для газеты направляйте в
редакцию на e-mail: grace-church@ukr.net

или лично редактору
тираж 100 экземпляров